



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΦΟΡΤΩΜΑΣ

Βουλευτής Κυκλάδων – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλη Χρυσοχοϊδη

Θέμα: Ανάγκη στελέχωσης του Α.Τ Πάρου

Τα νησιά, ως πύλη εισόδου του τουρισμού της χώρας μας, αλλά και λόγω των ιδιαιτεροτήτων της νησιωτικότητας, παρουσιάζουν αυξημένες ανάγκες και η ασφάλεια των κατοίκων τους, αλλά και των επισκεπτών τους, οφείλει να αποτελεί πρωτεύον ζήτημα για όλους μας. Περιστατικά επιθέσεων και προπηλακισμού των οργάνων της τάξεως, καθώς και άλλα φαινόμενα παραβατικότητας, εκτός του ότι δημιουργούν την αίσθηση απουσίας της ασφάλειας, δίδουν επιπλέον μία λανθασμένη εικόνα τόσο στο εσωτερικό της χώρας μας, όσο και στο εξωτερικό. Ένα τέτοιου είδους περιστατικό έλαβε χώρα στο νησί της Πάρου, όπου αστυνομικοί δέχθηκαν επίθεση δύο πολιτών (αθίγγανων) όταν, κατά τη διάρκεια της προσαγωγής τους για ταυτοποίηση στοιχείων, συγκεντρώθηκαν περί τα είκοσι (20) άτομα έξω από το αστυνομικό τμήμα, με σκοπό να την αποτρέψουν. Αυτή η εικόνα δεν αρμόζει σε μία ευνομούμενη κοινωνία και ιδιαίτερα σε έναν από τους πλέον τουριστικούς προορισμούς μας, όπως είναι το νησί της Πάρου, στο οποίο υπηρετεί αριθμός αστυνομικών δυσανάλογος των κατοίκων και των επισκεπτών του νησιού και ως εκ τούτου δεν μπορεί να ανταποκριθεί στις ανάγκες αμφοτέρων. Η Κυβέρνησή μας δίνει τεράστια σημασία στη θωράκιση των νησιών μας ως δυναμικών τουριστικών προορισμών γι' αυτό προσβλέπει σταθερά στη διασφάλιση της τάξης αλλά και της ασφάλειας των περιοχών αυτών. Γνωρίζοντας την ευαισθησία που σας διακρίνει σε παρόμοια ζητήματα και συνεκτιμώντας το υψηλό αίσθημα ευθύνης που διαθέτετε, αναμένουμε να δώσετε άμεσα λύση στο θέμα που έχει ανακύψει με το Αστυνομικό Τμήμα της Πάρου ενισχύοντάς το με επιπλέον δυναμικό, ούτως ώστε να μπορεί να ανταποκριθεί αποτελεσματικά στις ανάγκες του νησιού και να τονώσει το αίσθημα ασφάλειας στους μόνιμους κατοίκους, αλλά και στους επισκέπτες τόσο της Πάρου, όσο και των υπολοίπων νησιών. Η ασφάλεια και η αντιμετώπιση της παραβατικότητας αποτελούν μείζονα ζητήματα καθημερινά, ιδιαίτερα κατά τους θερινούς μήνες, οπότε και οι επισκέπτες πολλαπλασιάζονται και, για το λόγο αυτό, οι έλεγχοι είναι εντατικότεροι. Κατόπιν τούτων,

Ερωτάται ο κ Υπουργός:

1. Ποιες πρωτοβουλίες προτίθεστε να αναλάβετε, προκειμένου να στελεχωθεί επαρκώς το Αστυνομικό Τμήμα της Πάρου;
2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε για την καλύτερη θωράκιση/ενίσχυση των Αστυνομικών Τμημάτων όλων των νησιών των Κυκλάδων, ιδίως ενόψει της επερχόμενης τουριστικής περιόδου, ώστε να αποφύγουμε αντίστοιχα περιστατικά παραβατικότητας;

Σύρος, 25 Μαΐου 2021

Ο βουλευτής βουλευτής